
                  

   

 

         

 

Δελτίο Τφπου  

Ημερίδα Ενημζρωςησ  για το Πρόγραμμα HORIZON 2020 

Tο Γραφείο Διαμεςολάβθςθσ του Πανεπιςτθμίου Θεςςαλίασ και ο φνδεςμοσ Βιομθχανιών 

Θεςςαλίασ και Κεντρικισ Ελλάδοσ, μζλοσ του Enterprise Europe Network Hellas,  

διοργάνωςαν  ςτισ 20 Φεβρουαρίου 2014, θμερίδα ενθμζρωςθσ με τίτλο Πρόγραμμα 

HORIZON 2020, θ εκδιλωςθ  πραγματοποιικθκε ςτθν αίκουςα πολλαπλών εκδθλώςεων 

του Συγκροτήματοσ Τςαλαπάτα,  Γιαννιτςών & Λαχανά, Παλαιά Βόλοσ και ώρα 11.00 

π.μ. 

τθν  θμερίδα αυτι παρζςτθςαν ο Πρφτανθσ του Π.Θ. Κακθγθτισ Μεςςινθσ Ιωάννθσ, οι 

Αναπλθρωτζσ Πρφτανθ Κουρζτασ Δθμιτρθσ , Κουςτζλιοσ Ακανάςιοσ ,ο κ. Χαλζβασ Κων/νοσ 

Περιφερειακόσ φμβουλοσ εκ μζρουσ τθσ Περιφζρειασ Θεςςαλίασ ,ο κ. Παπαδοφλθσ 

Απόςτολοσ Πρόεδροσ ΕΕ του ΘΕΒΚ , μζλθ τθσ επιςτθμονικισ κοινότθτασ και τθσ 

επιχειρθματικισ  κοινότθτασ .  

 τόχοσ τθσ θμερίδασ ιταν  θ παρουςίαςθ των νζων προγραμμάτων και προςκλιςεων του 

Προγράμματοσ “HORIZON 2020”. Σο πρόγραμμα "Ορίηοντασ 2020"  (Horizon 2020) είναι το 

χρθματοδοτικό πρόγραμμα τθσ ΕΕ, με προχπολογιςμό περίπου 80 δις. ευρώ για τθ Ζρευνα 

και τθ Καινοτομία για τθν περίοδο 2014-2020 

 

Ο Πρφτανθσ του Πανεπιςτθμίου Θεςςαλίασ  Κακθγθτισ  Μεςςινθσ Ιωάννθσ  τόνιςε ,« Κατά 

αρχάσ κα ικελα να ςυγχαρώ του διοργανωτζσ τθσ θμερίδασ για τθν πρωτοβουλία αυτι. 

Μζςω του Horizon 2020 ζχουμε ανάπτυξθ τθσ  νζασ γνώςθσ και  τεχνογνωςία προσ όφελοσ  

του Πανεπιςτθμίου, των επιχειριςεων και τθσ κοινωνίασ .Σο Πανεπιςτιμιο ζχει ενιςχυκεί 

ςε επίπεδο υποδομών  μζςω των προγραμμάτων , υποδομζσ που κα βοθκιςουν τθν 

ζρευνα και τθν Καινοτομία. το   τζλοσ κα ικελα να ςυγχαρώ το Γραφείο Διαμεςολάβθςθσ 

για το ζργο που επιτελεί.» 

 

 



                  

   

 

Ο κ.Παπαδοφλθσ  Απόςτολοσ  Πρόεδροσ ΕΕ του ΘΕΒΚ  τόνιςε, «Οι δράςεισ του ςυνδζςμου 

είναι παρά πολλζσ . Ενδεικτικά το mentoring ςε ςυνεργαςία με Πανεπιςτιμιο, νεανικι 

επιχειρθματικότθτα με πρόγραμμα Εκκίνθςθ , θ Ζξυπνθ εξειδίκευςθ , και ο Ορίηοντασ 2020. 

Η ανάδειξθ τθσ καινοτομίασ μπορεί να επιτευχκεί με τα ερευνθτικά κζντρα των 

Πανεπιςτθμίων ,τισ επιχειριςεισ  και τα start-ups. 

 

Ο Αναπλθρωτισ Πρφτανθ Δθμοςίων & Διεκνών χζςεων , Εξωςτρζφειασ, Καινοτομίασ και 

Επιχειρθματικότθτασ  Κουρζτασ Δθμιτρθσ τόνιςε “ Σο Πανεπιςτιμιο Θεςςαλίασ παράγει 

ζνα πλοφςιο και διεκνώσ αναγνωριςμζνο ερευνθτικό ζργο. Δεν πρζπει να ξεχνοφμε ότι 

διακζτουμε επιςτθμονικό και ερευνθτικό προςωπικό που αποτελεί για το ΠΘ ανεξάντλθτθ 

πθγι νζων  ιδεών . ε ςυνδυαςμό με το διοικθτικό προςωπικό, τισ πρυτανικζσ αρχζσ 

καταφζρνουμε  όλοι μαηί να δθμιουργιςουμε  τον μεγαλφτερο εργοδότθ ςτθν Θεςςαλία. 

τθ ςυνζχεια τόνιςε , όςο αφορά τα Ευρωπαϊκά Ερευνθτικά Προγράμματα που 

χρθματοδοτοφνται από τθν Κοινότθτα και τα οποία  υλοποίθςαν τα Ελλθνικά Πανεπιςτιμια 

ςφμφωνα με τα ςτοιχεία τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ για το 2007-2013 ( 

http://www.researchranking.org/index.php) κατατάςςουν το Π.Θ.  ςτθν ζβδομθ κζςθ 

μεταξφ δεκατριών Ελλθνικών Πανεπιςτθμίων με κριτιριο κατάταξθσ τον ςυντονιςμό 

Ερευνθτικών Προγραμμάτων που χρθματοδοτοφνται από τθν Κοινότθτα. 

Επίςθσ το Πανεπιςτιμιο Θεςςαλίασ  κατατάςςεται  ςτθν ζκτθ  κζςθ  ωσ προσ τον αρικμό 

ςυμμετοχών (45) ςε  Ερευνθτικά Προγράμματα χρθματοδοτοφμενα από τθν Ευρωπαϊκι 

Ζνωςθ .Σζλοσ το Πανεπιςτιμιο Θεςςαλίασ καταλαμβάνει την ζκτη θζςη ςτθ ςυνολικι 

κατάταξθ μεταξφ των Ελλθνικών Πανεπιςτθμίων ζχοντασ να «ςυναγωνιςτεί» Πανεπιςτιμια  

που λειτουργοφν περιςςότερο χρονικό διάςτθμα από  το Π.Θ. όπωσ το ΕΜΠ , το ΑΠΘ, το 

Πανεπιςτιμιο Πατρών ,το Καποδιςτριακό Πανεπιςτιμιο και το Πανεπιςτιμιο Κριτθσ. 

υγκρίνοντασ  το Π.Θ. με τα Πανεπιςτιμια των Ιωαννίνων , Θράκθσ και Αιγαίου που 

βρίςκονται ςε παρόμοιεσ κζςεισ , παρατθροφμε τθν ανοδικι  πορεία και δυναμικι του 

Πανεπιςτθμίου Θεςςαλίασ. 

Οι παρουςιάςεισ ζγιναν  από τουσ εκνικοφσ εκπροςώπουσ του Προγράμματοσ, οι οποίοι 

είναι ςτελζχθ του ΕΚΣ και του Δικτφου ΠΡΑΞΗ, και εταίροι του υνδζςμου ςτο Δίκτυο 

Enterprise Europe Network -Hellas.  

Οι παρουςιάςεισ κα βρίςκονται ςτθν ιςτοςελίδα του Γραφείου Διαμεςολάβθςθσ  

www.uth.gr/liaison  και του υνδζςμου : www.sbtke.gr . 
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